
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 41 

 

 

JOSE LUIS MORENO MARTINEZ 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

La suscrita C. LAE Ma Elva Loza Gama, Presidente Municipal Interino del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 

conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me 

permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 

Jalisco, a la SESION ORDINARIA CUADRAGÉSIMA PRIMERA, CON 

CARÁCTER DE PRIVADA, no por los asuntos a tratarse, sino ante la situación de la 

contingencia que estamos viviendo y siguiendo las recomendaciones de las autoridades 

sanitarias, federales y estatales, tomando las medidas adecuadas para evitar el contagio, y 

no poner en riesgo la salud pública de los sanmiguelenses.  Tendrá verificativo el día 20 

de mayo de 2021 a las 13:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente: 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 67 de sesión ordinaria de fecha 19 de abril de 2021. 
2) Acta número 68 de sesión solemne de fecha 22 de abril de 2021. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES 

O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Tomás Navarro Romero de 

Comisión  Edilicia de Juventud y Deporte, para autorización de apoyo total 
para el transporte de los deportistas. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal Interino LAE. Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la permuta de un predio urbano 
conforme a lo que se estipula, y en su caso se faculte a los funcionarios 
públicos requeridos para la escrituración correspondiente, así como la 
erogación que resulte de la misma; asimismo que el predio permutado se 
destine para vialidad.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal Interino LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la cantidad que se especifica para la 
Construcción de losa de rodamiento y machuelos en el panteón municipal de 
esta ciudad.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES 



1) Análisis y en su caso aprobación  de gastos  de la hacienda municipal, 
por el periodo del 18 de marzo al 12 de mayo del 2021, por concepto de 
combustible y energía eléctrica.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
VII. CLAUSURA 

 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 18 de mayo de 2021. 

 
 
 
 

LAE MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINO 

 


